
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

ZAGREBAČKI KVARTOVI KULTURE
ZAGREBAČKA FILHARMONIJA I KVARTET
TROMBONA SVIRAJU QUEEN 

FESTIVAL SVJETSKOG ANIMIRANOG FILMA
ANIMAFEST ZAGREB

SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH
48. DANI SATIRE FADILA HADŽIĆA

Zagrebački kvartovi kulture projekt je u kojem kultura tijekom
nadolazećih mjeseci kreće na proputovanje kroz sedam
zagrebačkih kvartova. Bogat i raznovrstan kulturno-umjetnički
program zaživjet će uskoro u Novom Jelkovcu, Svetoj Klari i
Malešnici, pa potom i u Sigetu, Gajevu i Srednjacima te Ravnicama.
Na otvaranju manifestacije u petak, 7. lipnja u Novom Jelkovcu
svirat će orkestar Zagrebačke filharmonije koji će izvesti
simfonijsku posvetu karizmatičnim vladarima pozornice, britanskoj
grupi Queen. Više na poveznici ovdje. 

34. Svjetski festivala animiranog filma – Animafesta Zagreb 2024.
održava se od 3. do 8. lipnja u Kinu SC, Kinu Kinoteka, u Muzeju
suvremene umjetnosti te na drugim gradskim lokacijama. Filmski
program čini gotovo 350 djela, gostuje 350 stranih autora, a uz
prestižna natjecanja koja uključuju i dugometražne filmove tu su i
veliki tematski blok posvećen humoru u animiranom filmu,
retrospektive Phila Mulloya (izložba, masterclass, filmovi) i
Krešimira Zimonića, češka animacija, Animafest PRO s 11.
znanstvenim skupom Animafest Scanner i radionicom Rise & Shine,
izložbeni program te Program za djecu i mlade. Više na poveznici
ovdje.

Međunarodni kazališni festival 48. Dani satire Fadila Hadžića, koji
pred zagrebačku publiku dovodi najkvalitetnije satirične i
komediografske predstave iz Hrvatske i inozemstva, održat će se
od 2. do 18. lipnja 2024. u Satiričkom kazalištu Kerempuh.
Ovogodišnji program festivala sastoji se od dvanaest predstava, iz
Zagreba, Splita, Beograda, Sarajeva, Prištine i Celja, a odredili su
ga suvremeni pisci i autorski projekti te adaptacija klasika. Više na
poveznici ovdje. 

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od  
3. do 9. 6. 2024.

https://www.kvartovikulture.hr/dogadjanja/zagrebacka-filharmonija-i-kvartet-trombona-sviraju-queen
https://www.kvartovikulture.hr/dogadjanja/zagrebacka-filharmonija-i-kvartet-trombona-sviraju-queen
https://animafest.hr/hr/2024/home
https://tmnt.hr/izlozba?id=8635
https://kazalistekerempuh.hr/uskoro-u-kerempuhu-48-dani-satire-fadila-hadzica/
https://kazalistekerempuh.hr/uskoro-u-kerempuhu-48-dani-satire-fadila-hadzica/


SUBVERSIVE FESTIVAL
ANGELA DAVIS – SLOBODA JE STALNA BORBA
Angela Davis, jedna od najvažnijih svjetskih intelektualki i
aktivistica, u predavanju će se osvrnuti na svoj dugogodišnji
aktivistički i teorijski rad koji je obilježilo promišljanje,
organiziranje i djelovanje protiv historijski situiranog sistemskog
rasizma i karceralnog nasilja u SAD-u. Ukazat će na specifičnosti
sukonstitucije rase, roda i klase u doba neoliberalne globalizacije
i u aktualnom političko-ekonomskom krajoliku koji definiraju
postojano bukteće ratne zone i podizanje zidova protiv naroda
koji „teroriziraju“ Zapad.  Predavanje se održava u sklopu
Subversive festivala u KDV Lisinski u petak, 7. lipnja u 19 sati.
Više na poveznici ovdje. 

ETNOGRAFSKI MUZEJ
IZLOŽBA NOVI PROSTORI INTIME
IzložbA „Novi prostori intime" bit će otvorena u srijedu 12. lipnja
2024. u 19 sati u Etnografskom muzeju. Na izložbi su izloženi
radovi koji su nastali na Radionici Intimni prostori svakodnevice
koja je bila održana od listopada 2023. do ožujka 2024. godine,
tijekom 64 sata nastave na kojoj je sudjelovalo 25 studenata
podijeljenih u pet interdiciplinarnih grupa koji su radili s
mentoricama i mentorom. Inkluzivni pristup bio je razvijen od
samoga početka odnosno od izrade projektnog zadatka,
koncepcije do postava izložbe „Novi prostori intime" pri čemu je
Etnografski muzej aktivno uključio mentore i studente u
zajedničko promišljanje teme i dizajna prostora, čime ti sadržaji
postaju sukreirani. Više na poveznici ovdje. 

KAZALIŠTE GAVELLA
16. FESTIVAL EUROPSKE KRATKE PRIČE
16. Festival europske kratke priče počinje u nedjelju, 28. svibnja u
20 sati, službenim otvorenjem u Atriju kazališta "Gavella". Roman
Simić, umjetnički direktor Festivala, razgovarat će o nastanku
priče s jednom od najznačajnijih škotskih autorica Janice
Galloway i dobitnikom prestižne Bookerove nagrade DBC
Pierreom. U šest dana ovogodišnjeg Festivala europske kratke
priče očekuje nas više od trideset autora iz dvanaest zemalja, koji
će nastupiti na četrdesetak događanja – čitanja, tribina,
razgovora, promocija, knjiga, koncerata... Više na poveznici ovdje. 

https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/angela-davis-sloboda-je-stalna-borba/
https://emz.hr/
https://emz.hr/
https://www.gavella.hr/o-kazalistu/arhiva-novosti/2017/svibanj/16.-festival-europske-kratke-price
http://www.msu.hr/dogadanja/teuta-gatolin-krhke-tvari/1469.html

